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5. Escribe: (1 punto)

a) Todos los divisores de 80.

b) Todos los pares de niUmeros naturales cuyo producto es 80.

6. Dados los siguientes nimeros en los que una de sus cifras es desconocida: (1,25

puntos)

a) Sustituye cada letra para que el numero resultante sea divisible entre 3, si es
posible.

b) Sustituye cada letra para que el nimero resultante sea divisible entre 5, si es
posible.
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7. Busca todas las formas posibles de hacer montones iguales con 72 terrones de
azucar. (1,25 puntos)

8. Un semaforo se enciende cada 2 minutos, otro cada 3 minutos y un tercero cada 4
minutos. A las 5:20 de la tarde coinciden los 3 encendidos. ;Cuando volveran a
coincidir? ;A las 6:00 de la tarde estaran los tres encendidos? ;Y a las 6:10? (1 punto)

9. Luis tiene 40 sellos de Europa y 56 de Asia. Quiere hacer el minimo nimero posible
de lotes iguales, sin mezclar sellos diferentes y sin que le sobre ninguno. ;Cuantos
lotes hara? ;Cuantos sellos tendra en cada lote? (1 punto)
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6. o) sarg divisibla ente 3 si A=0 (51) ) A=% (350),
A=6 (65V) v A=1 (ash).
soné divisiblo ende 3 si B=2 (%12) ; B=5(N5);
W =% (313).

B) [As1) Nunca sord divisible ende 5 (- qua fenmifa en 1.
S04 di(sibla erbe § si B=0 (310) 6 &5 (A15).

1. DE)= 401.54,6,1.9,12,18,24,82, 72
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q. MCD (40.56)=1=8

bolos soly  HO=T5
hlo  g3]e  56=1>%
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Soran: U0:8=5 oen dQEwUP“} 12 loten da sallos en total.
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